

# 开着就是爽 东风雪铁龙C4L车主手记

自从在广州车展上一睹C4L“芳容”后,它的超高性能和性价比就瞬间点燃了我作为一名男人爱车的天性,奈何车展上是“看得见开不着”。2012年12月5日,东风雪铁龙C4L终于上市了。我赶紧入手了一辆,没想到C4L这么热销,需要排订单,交车时间需要新年后。

当我接到销售顾问的电话,告知我的新车到了可以办理相关手续了,我的心情格外激动。驾上心爱的C4L回家的路上绕了好远的路,一番体验下来,那种感觉只有一句话可以形容:开着就是爽!

首先,C4L爽在动力上。作为天生对速度与激情有着无限追求和渴望的男人,如果开一辆半天都跑不起来的,那买车还有什么意思?看得出来东风雪铁龙这次在C4L上是下足了工夫的,由PSA集团和宝马共同研发1.6T涡轮增压发动机,采用了双涡轮单涡轮增压缸内直喷,带有连续可变气门正时技术。平心而论,动力真的相当不错。在刚刚起步就给我带来了一点小惊喜,发动机很静。地库里的车速很慢,

发动机转速也上不到1000转,涡轮也不会介入,缓慢前进,安静的发动机让我对C4L有了一定的认可度。当行驶在道路上,轻踩油门,发动机瞬间就能达到1000转。

虽然拥有傲视同级别车型的2710mm同级最长轴距,但是动力却依然强劲,提速快、车速稳、油耗低。除非你是开跑车的,反正就我自己而言,C4L在动力的表现让我是非常满意的,完全达到了我在广州车展时对他的期望值,最长轴距舒适空间,速度却一点也不逊色!

C4L第二点让我觉得欣赏的地方是它的C-NCAP五星安全标准设计和人性化智能科技。听销售顾问介绍了C4L很多细节上的超高安全标准设计和高科技智能配备,里里外外好像有很多,总之就是面面俱到。但就我自己的驾驶体验而言,让我觉得印象比较深刻的有两点细节:

一是它的真皮包裹的D型赛车多功能方向盘,不仅握着舒服,而且仪表盘都是用软性材质覆盖,能够减小交通事故中的二次碰撞伤害。不管怎么说,开车总归是安

全第一。连仪表盘这么小的安全因素都考虑在内,C4L整体的安全性能就更不用担心了。

二是它的超净爽智能空调。说实话,一般的新车难免都会有味道,但是C4L却完全让你不用因为猴急开新车而去忍受各种刺鼻的味道。我特地留意了一下这款空调的说明,发现这款空调除了实现一般功能上的换气、制冷和制热,还将生态概念率先应用到中级车空调系统,该空调一定程度上能够隔离外界花粉、粉尘对呼吸道的侵袭,维护车内空气的纯净。另外,C4L内部的所有零件也都是经过PSA专业气味辨析师的甄别,能够确保一辆车中的700多个零件都符合环保要求,对人体没有危害,确保车内无甲醛等有害气体和异味。

最后让我觉得很不错的就是C4L的外型。时尚,动感,潮流!上扬式的前脸,充满力量层次感的线条,超越同级别的品质轮胎,还有富有张力的车尾,怎么看怎么爱!后车厢也相当宽敞,对于最爱全家出游的我简直是量身打造!C4L物超所值!

## 10万元以内 全独立悬挂SUV推荐

定位为“城市代步SUV”的景逸SUV采用了麦弗逊式前悬挂与多连杆带横向稳定杆的独立后悬挂,这种周到的设计可谓非常厚道。采取了这样的悬挂,景逸SUV在通过坑洼路面时的车辆颠簸被有效过滤,车轮定位更准确,悬架的韧性也更高,整体舒适性远高于其他车型。另外,景逸SUV拥有205mm的最小离地间隙,这样

的高通过性让它不仅在市内代步轻松自如,而且更加适应市外的复杂路面。

车身尺寸上,景逸SUV很有优势,长达2690mm的轴距和1739mm的高度为高大的驾驶者提供舒展舒适的坐姿;其后备箱最大容积也达到1970L,这样的后备箱设计,对热爱批量购物和野营野炊的用户非常实用。景逸SUV搭载了1.6L三菱

4A92发动机,这是一款高效节能的发动机,在提供充沛动力的同时,油耗较低,景逸成为首款享受国家节能惠民补贴的SUV车型。在低养护成本和噪音控制方面的优势,景逸SUV也让众多车主赞赏有加。值得一提的是,风行汽车为景逸SUV提供了5年或10万公里的超长质保服务,整体性价比再次提升。

## 福美来之旅(合肥站)圆满落幕

1月24日,主题为“冠军之旅合肥站暨福美来冠军版上市”活动在合肥金亚海4S店拉开帷幕,合肥主流汽车媒体共同见证了此次上市活动。活动邀请到了CTCC冠军车手林立峰,与新老客户一起分享赛车经验及冠军车的驾驶技巧,当天

活动现场很火爆,各类订单多达50余台。

新福美来冠军版是在新福美来的基础上升级而来,增加的配置有原厂导航、冠军版车贴等。消费者还可以选装专业尾翼和赛车轮毂。新福美来冠军版继续采用HA-VVT-1.6发动机,最大扭矩达到

158N.m。前麦弗逊式、后多连杆4轮独立悬挂系统保证了一定的舒适性与稳定性。

冠军版新车型是为庆祝海福美来车队在2012赛季中国房车锦标赛(CTCC)上夺得年度车队冠军与年度车手冠军而特别推出的。售价7.18万元,增加了部分配置。金亚

## 2013长安商用“新春联谊会”圆满结束

蛇年临近,1月20日“团团圆圆 幸福长安”——2013年长安商用新春联谊会在合肥的安徽华通4S店内温暖上演!为回馈新老客户,长安汽车为到场的来宾准备了精彩的文艺表演和丰厚的新春祝福礼,包括苏泊尔电水壶、美的电饭煲、车载打气/吸尘两用机、GPS测速导航一体机等。活动中还准备了乒乓球、抢板凳两个欢乐的游戏,这个周末,大家不仅满载而归,重要的是玩得也开心。

另外,即日起至3月31日,长安之星2(16V、70匹大马力),新春抢单价29900元!长安金牛星,新春抢单价39900元!(长安商用车搭载全新e-power动力。长安金牛星、新长安之星升级为e12发动机,升功率60kw;欧诺1.5vvt澎湃动力。)装载E系、C系、4G15等发动机的全系列长安微车享2年或10万公里品质承诺。自驾车回家过年的长安用户,还可获得价值188元的7项免费检测和3项免费服务;到店保养爱车的用户还有惊喜好礼相送。另外,来店、试驾、购车、维修即可参加欢乐大转盘,多重礼包等您来拿。

## 现买现提,东风日产伴您开心过新年!

继东风日产“新春犒赏”系列活动引发热销高峰后,临近春节,东风日产再出重拳!600台紧俏现车空投合肥,支持现车现提。

据了解,年末各大汽车经销商都有较大力度的优惠。但因车源紧张,都将提车期限排到了年后,这使得许多原本有新年出行计划的车友不得不望洋兴叹。但据合肥东风日产各家专营店介绍,因合肥市场现车需求量空前剧增,特别调集600台回馈合肥市场,现阶段不仅有年末抄底的价格优势,更有现车货源支持提车,相信会在合肥引发抢购热潮。

此次空降车型东风日产囊括家轿、旗舰、动感、SUV四大系十数种车型,“年度风云汽车”——新轩逸、“型动T-Style”——骐达、“CARWINGS智行+”——天籁、阳光、颐达、骐达、骊威、逍客、奇骏、玛驰、楼兰等,致电预约或到店看车更有丰富礼赠。范雯 董方



不是所有吉普都叫Jeep

# Compass指南者

## 进口全能都市SUV

### 2013款炫酷登场



2.0款和2.4款同步登场  
官方指导价  
**22.19**  
万元起

全新2013款Compass指南者2.0及2.4款同步上市,更有炫黑版至酷登场

2013 Jeep Compass指南者携全新路况智驾体系及遍布全车的舒适化配备,为都市生活开启一条全新引领之路。全面配备全新路况智驾体系的2013款Jeep Compass指南者2.0及2.4款同步上市,更有炫黑版至酷登场。特别搭载的D-VVT铝制发动机与领先同级的6速手自一体CVT无级变速箱构成的黄金动力总成,提升动力的同时令油耗仅为8.7L/百公里。欧系运动型独立悬架集成智能三模式Freedom-Drive™主动全时四驱系统,结合全新十辐铝合金轮毂造型,让你瞬间成为众人瞩目的焦点,触发自在能全能的快乐享受,尽享城市乐趣新体验。

全系整车进口 www.jeep.com.cn

安徽复兴汽车有限责任公司

地址:合肥市北二环国际汽车城(生态公园对面) 电话:0551-64397999

经销商微博:http://e.weibo.com/2397945234 经销商网站:http://dealer.bitauto.com/2901217/

# 传奇 依然

Legend Still



李健 Lijian

李健,著名音乐人,原“水木年华”成员之一,曾应邀在春晚舞台上演出。他创作的歌曲温暖流畅,被誉为“音乐诗人”。更有无数作品被王菲、姚晨等许多著名歌手演唱过,如《传奇》、《温暖》。

## 景逸SUV

“新境界 为你而来”



买东风风行汽车 来安徽复兴

**一重礼: 购景逸SUV享3000元惠民政策**

**二重礼: 现购车还可享受千元礼包**

东风汽车公司 DONGFENG MOTOR CORPORATION

安徽复兴汽车有限责任公司 合肥市北二环国际汽车城0551-64249710 安徽复兴蜀山店 经销商微博: http://e.weibo.com/2279281461/app1620356353 0551-65372266